PRIVACY STATEMENT STICHTING RUYSDAEL KWARTET
1. [bookmark: _Toc516062607][bookmark: _GoBack]Verantwoordelijke en contact
Stichting Ruysdael Kwartet (“de Stichting”, of “wij”) (KvK-nummer: 34370999) hecht grote waarde aan privacy en de bescherming van persoonsgegevens. Dit privacy statement beschrijft hoe wij omgaan met persoonsgegevens en de rechten die u, als betrokkene, heeft.
Voor vragen of opmerkingen over de verwerking van persoonsgegevens door de Stichting, kunt u contact opnemen met: info@ruysdaelkwartet.nl 
Dit privacy statement is voor het laatste gewijzigd op 8 december 2019.
2. [bookmark: _Toc516062608]Verwerking van persoonsgegevens
2.1. [bookmark: _Toc516062609]Vrienden van Ruysdael en andere donateurs
Wij verwerken uw persoonsgegevens voor de afhandeling van donaties, zoals wanneer u zich heeft aangemeld als Vriend van het Ruysdael Kwartet. Wij vragen u hiervoor om deze gegevens op te geven:
· Naam
· E-mailadres
· Telefoonnummer
· Adresgegevens
· Eventueel betalingsgegevens in verband met een donatie
Wij gebruiken deze gegevens uitsluitend om de donatie te verwerken en u te attenderen op periodieke donaties. Wij bewaren deze gegevens totdat de donatie is afgehandeld of u zich afmeldt. 
2.2. Webshop
U kunt op onze website CD’s bestellen. Wij vragen u hiervoor een mail te sturen naar info@ruysdaelkwartet.nl. U ontvangt vervolgens een mail terug met instructies voor de bestelling. Wij verwerken hiervoor de volgende persoonsgegevens: 
· Naam
· E-mailadres
· Bestelgegevens
· Adresgegevens
· Betalingsgegevens
Wij verwerken deze gegevens uitsluitend voor de verwerking van uw bestelling – voor de uitvoering van de overeenkomst. Wij verwijderen deze gegevens 6 maanden na afronding van de bestelling. 
2.3. [bookmark: _Toc516062612]Nieuwsbrief en andere contacten
Wij versturen nieuwsbrieven over het Ruysdael Kwartet, waar u zich op kunt abonneren. Voor het verzenden van deze e-mails verwerken wij de volgende persoonsgegevens:
· Naam
· Emailadres 
Personen die geabonneerd zijn op de nieuwsbrief hebben hiermee ingestemd en kunnen zich op elk moment afmelden door een mail te sturen naar info@ruysdaelkwartet.nl. Als u zich afmeldt, verwijderen wij uw naam en emailadres uit de mailinglijst.
Wij verwerken ook persoonsgegevens van andere contactpersonen, zoals mediabedrijven, uitgevers, en anderen. Dit is in ons gerechtvaardigd belang.
3. [bookmark: _Toc516062614]Derden
Uitsluitend wanneer dit nodig of wettelijk verplicht is, verstrekken wij persoonsgegevens aan externe partijen. Wij sluiten met onze verwerkers een verwerkersovereenkomst waarin wij onze verwerkers verplichten te verwerken conform de AVG.
Daarnaast kunnen wij op grond van de wet verplicht zijn om uw gegevens te verstrekken aan een derde partij.
4. [bookmark: _Toc516062616]Uw rechten
Op grond van de AVG heeft u het recht op inzage, correctie en verwijdering van uw persoonsgegevens. Daarnaast kunt u ons vragen de verwerking te beperken, de persoonsgegevens over te dragen en heeft u het recht om bezwaar te maken tegen de verwerking. U kunt deze rechten uitoefenen door contact met ons op te nemen via info@ruysdaelkwartet.nl. 
Daarnaast kunt u een klacht indienen bij de Autoriteit Persoonsgegevens. 


